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ATA NÚMERO 213/XII/4.ª SL 

14.outubro.2014 – 15h00 
 

Aos 14 dias do mês de outubro de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Educação, 
Ciência e Cultura, na sala 2, do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados 
constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do 
Dia:  
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 

 
2. Comunicações do Presidente 
 
3. Audição do Ministro da Educação e Ciência, para apreciação da política geral do 

Ministério, no âmbito do n.º 2 do art.º 104.º do Regimento da Assembleia da República. 
 
4. Outros assuntos 
 
5. Data da próxima reunião 
 
15 de outubro de 2014 – 11h00 
 
 

 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
A Ordem do Dia foi aprovada por unanimidade dos Deputados. 
 
2. Comunicações do Presidente 

 
O Sr. Presidente recordou que se encontra agendado, para o dia 22 outubro, a partir das 
18h00, na Biblioteca da Assembleia da República, o Café de Ciência, que debaterá, nesta 
edição, a temática “Qualidade do ar: desafios do presente para as cidades do futuro” e solicitou 
aos Deputados o envio de questões que gostariam de ver respondidas, para serem 
antecipadamente remetidas aos investigadores e esclarecidas no dia do evento. 
 
3. Audição do Ministro da Educação e Ciência, para apreciação da política geral do 

Ministério, no âmbito do n.º 2 do art.º 104.º do Regimento da Assembleia da República. 
 

Após uma intervenção inicial do Sr. Ministro da Educação e Ciência, intervieram, na primeira 
ronda, os Srs. Deputados Odete João (PS), Isilda Aguincha (PSD), Michael Seufert (CD-PP), 
Rita Rato (PCP), Luís Fazenda (BE) e Heloísa Apolónia (PEV). O Sr. Ministro da Educação e 
Ciência usou da palavra a seguir a cada intervenção, para responder às questões colocadas. 
 
Na segunda ronda registaram-se as intervenções dos Srs. Deputados Pedro Delgado Alves 
(PS), Nilza de Sena (PSD), Inês Teotónio Pereira (CDS-PP), Diana Ferreira (PCP) e Luís 
Fazenda (BE). O Sr. Ministro da Educação e Ciência e os Srs. Secretários de Estado do Ensino 
e da Administração Escolar, do Ensino Básico e Secundário e do Ensino Superior responderam 
às questões, após cada intervenção dos Deputados. 
 
Intervieram, na terceira ronda, os Srs. Deputados Elza Pais (PS), Margarida Almeida (PSD), 
Michael Seufert (CDS-PP), Carla Cruz (PCP), Gabriela Canavilhas (PS), Paulo Cavaleiro 
(PSD), Diana Ferreira (PCP), Agostinho Santa (PS), Emília Santos (PSD), Rita Rato (PCP), 
Carlos Enes (PS), João Prata (PSD), António Cardoso (PS), Ana Sofia Bettencourt (PSD), 
Sandra Pontedeira (PS), Maria José Castelo Branco (PSD), Pedro Delgado Alves (PS), 
Conceição Caldeira (PSD), Rui Pedro Duarte (PS), Ester Vargas (PSD), Acácio Pinto (PS), 
Isidro Araújo (PSD) e Duarte Marques (PSD). O Sr. Ministro da Educação e Ciência e os 
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respetivos Secretários de Estado responderam, em bloco, às questões colocadas, após a 
intervenção do Sr. Deputado Carlos Enes e no final. 
 
A gravação da audição encontra-se disponível na página internet da Comissão. 
 
4. Outros assuntos 
 
5. Data da próxima reunião 
 
15 de outubro de 2014 – 11h00 
 
 
A reunião foi encerrada às 18:35 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de 
lida e aprovada, será devidamente assinada. 
 
 
Palácio de São Bento, 14 de outubro de 2014 

 
 
 

 O PRESIDENTE 
 
 
 

(Abel Baptista) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ata aprovada na reunião de 21 de outubro de 2014.

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=98599
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Folha de Presenças 
 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 

 
Abel Baptista 

 Acácio Pinto 
 Carlos Enes 
 Duarte Marques 
 Heloísa Apolónia 
 Isidro Araújo 
 Isilda Aguincha 
 Luís Fazenda 
 Margarida Almeida 
 Maria Conceição Pereira 
 Maria da Conceição Caldeira 
 Maria José Castelo Branco 
 Michael Seufert 
 Nilza de Sena 
 Odete João 
 Paulo Cavaleiro 
 Pedro Delgado Alves 
 Pedro Pimpão 
 Rita Rato 
 Rui Pedro Duarte 
 Agostinho Santa 
 Ana Sofia Bettencourt 
 António Cardoso 
 Diana Ferreira 
 Emília Santos 
 Inês Teotónio Pereira 
 João Prata 
 Laurentino Dias 
 Maria Ester Vargas 
 Maria Gabriela Canavilhas 
 Pedro Lynce 
 Sandra Pontedeira 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Amadeu Soares Albergaria 
 Elza Pais 
 Inês de Medeiros 
 
 
 

 


